



本报投稿邮箱:jrytpk@sina.com
 协作单位投稿邮箱:www.17Lu.cn

◎ 征稿启事 ◎

我们的“拍客”版是专为咱普通百姓、摄影发烧友推出的版面,相机、手机、“长枪”、“短炮”都可以成为大家手中的“眼睛”。为方便稿件采用后及时寄送稿费,来稿请务必提供以下信息:1.作品名称及描述.2.拍摄时间.3.拍摄地点.4.相机型号.5.作者姓名.6.通信地址.7.邮政编码。



离开前两位同学相拥痛哭。

毕业离歌

又到学子毕业离校时,25日晚上,在烟台火车站,有很多准备乘车返乡的大学生。大学四年建立了深厚友情的学子们紧紧地拥抱在一起依依惜别,互道珍重。

25日晚上10点多,13名毕业生来送一位女同学,他们是鲁东大学历史系的毕业生,即将离开烟台的女孩马上去日本留学。人们常说毕业是分手季,但也是表白季。其中一个男生对女孩大声喊出憋在心里4年的话:“我爱你!”他说自己暗恋这个女孩4年了,再不说这辈子可能就错过了,两人紧紧地抱在一起。

这13名同学一块将女孩从学校送到火车站,又送到了站台上。临上车前,大家在一块有说有笑,回忆着大学四年的点滴美好。但是,很多人的眼泪还是忍不住流下。女孩挨个和同学拥抱留念后,同学们高兴地把她抬到空中,可是等女孩真的上了火车,送别的女同学没有了笑声,每个人都捂着嘴大哭起来。男生显得要乐观、开朗一些,举起拳头在为女生加油。

在火车站的另一处,一位毕业生跟同学道别时间太长,差点错过火车,进了站台手里攥着车票就开始飞奔赶火车。

“再见宝贝,好好爱自己。”一位女生看着手机,上面是已经离开烟台的舍友给她发的祝福短信。

再见了,朋友,再见了,校园……



操场上,好友拥抱在一起。



一名毕业生与同学道别时间过长,差点误了火车。



毕业了,哥们儿加油!



离别之际再给同学拍张照片留念。



鲁东大学一位毕业生要去日本留学,同学们嘱咐她常联系。



离别并不都是眼泪,14名毕业生请求记者帮他们记录下这一刻。